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SUPERENGE 14 
1) Um poliedro convexo de 10 vértices apresenta faces triangulares e quadrangulares. O número de faces quadrangulares, o número de faces triangulares e o número total de faces formam, nesta ordem, uma progressão aritmética. O número de arestas é:

a) 10
b) 17
c) 20
d) 22
e) 23

2) (RURAL) Na figura abaixo, o ponto 0 significa o centro de uma região circular de raio r = 5m. O arco BC é igual ao arco CD e a medida do seguimento AB é 8m. O polígono ABCD representa uma piscina vista do alto. Determine a área da região circular que está fora da piscina.

[image: image2.png]



3) (RURAL) Os “pardais eletrônicos”, filmadoras utilizadas para flagrar os motoristas em alta velocidade, têm sido espalhados cada vez mais pela cidade do Rio de Janeiro e causado discussões e controvérsias entre os motoristas e a Prefeitura da Cidade.

Uma das filmadoras  foi colocada em um poste vertical, formando com o mesmo um ângulo de 30o. Após 0,125 segundos da passagem do carro pela direção do poste o veículo foi fotografado.

Considerando que a velocidade do automóvel, do momento em que passou pelo poste até o momento da fotografia foi de 32 m/s, determine a altura (H) da filmadora.
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4) (RURAL) 

[image: image4.png]Na figura abaixo, determine o valor de h e a 4rea do paralelogramo BDEF, quando FE = 2h.
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5) (RURAL) 

[image: image5.png]Qual o valor real de P para o qual as raizes da equagao (log 2 x) ip log, x = 0 apresentam produto igual a 8 ?




6)  (RURAL) Um trem, quando corre à uma velocidade constante de 36 Km por hora, gasta 8 horas para percorrer determinado trajeto. Um dia, depois de haver percorrido 108 Km desse trajeto com tal velocidade, ele foi obrigado a ficar parado 1 hora e 40 minutos. Para continuar a viagem e chegar ao destino no horário previsto, com que velocidade o trem deverá continuar? (suponha que o trem seguirá o restante do trajeto com velocidade constante).

7) (RURAL)

[image: image6.png]A figura abaixo representa um reservatdrio com 2m de altura.

h(t)

Considere que, inicialmente, o reservatdrio esta cheio de dleo e que, num certo instante, abre-se uma
valvula, e o reservatdrio comeca a ser esvaziado. O reservatério fica vazio ao fim de 12h.

Admita que a altura, em metros, do dleo no reservatdrio, t horas apds ter comecado a ser esvaziado, é
dado por: h(t) =log,(a—bt), te [0,12], onde a e b sdo constantes positivas.

Determine a e b.




8) (UFF)

[image: image7.png]Determine o dominio da fungéo de variavel real f definida por





9) (UFF) Determine a probabilidade de, no lançamento de dois dados não viciados e idênticos, a soma dos valores obtidos ser maior ou igual a sete.
10) (UFF)

[image: image8.png]Considere_as funcdes recis f, g e h definidas por 9 =loga x*2,
g =logax e ht9 = logy5 x.

Determine o valor de h (g (f(4))).




